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Δημόσιο Αίτημα του Διοικητικού Συμβουλίου προς τις Πρυτανικές Αρχές 

σχετικά με τη Λειτουργία του Πανεπιστημίου και την  

Πρόσβαση στην Πανεπιστημιούπολη κατά τη διάρκεια των  

Εκδηλώσεων της Επετείου της Εξέγερσης του Πολυτεχνείου 
 

Η ακαδημαϊκή κοινότητα έκπληκτη ενημερώθηκε για το επικείμενο γενικό κλείσιμο του ΑΠΘ από το μεσημέρι 

της Τρίτης 15.11.22 έως το πρωί της Παρασκευής 18.11.22. Όπως όλοι/ες θυμόμαστε, από τις θητείες 

προηγούμενων πρυτανικών αρχών του Ιδρύματος, είχε εγκαινιαστεί η καλή πρακτική συνέχισης της 

λειτουργίας των βιβλιοθηκών, των εργαστηρίων και των σπουδαστηρίων του ΑΠΘ στις 16 Νοεμβρίου, καθώς 

και οργάνωσης πολιτιστικών εκδηλώσεων και εκδηλώσεων μνήμης με πλήθος κόσμου το διήμερο της 16ης 

και 17ης Νοεμβρίου. Η παρουσία φοιτητών, καθηγητών και αποφοίτων στους χώρους του ΑΠΘ ήταν μια 

μεγάλη  γιορτή  της δημοκρατίας.  

 

Το κλείσιμο που επιβάλλεται τώρα συνιστά προσβολή και για την ακαδημαϊκότητα και για τη δημοκρατία. 

Επιπλέον, δεν συνάδει με κανένα λογικό και αποτελεσματικό πλαίσιο ασφάλειας του ΑΠΘ. Μια άδεια 

πανεπιστημιούπολη δημιουργεί το ιδανικό πλαίσιο για τις όποιες κινήσεις προσβολής των χώρων του ΑΠΘ. 

Η ακαδημαϊκή κοινότητα θα ήθελε να γνωρίζει τους λόγους για τους οποίους κλείνει το Πανεπιστήμιο ενόψει 

των εκδηλώσεων μνήμης του Πολυτεχνείου αντί της επιλογής να παραμείνει ανοιχτό σε εκδηλώσεις και 

μαθήματα έως την παραμονή της επετείου, διασφαλίζοντας με αυτόν τον τρόπο την ασφαλή πρόσβαση και 

διευκόλυνση των εκδηλώσεων. 

 

Παράλληλα, γνωστοποιούμε στις Πρυτανικές Αρχές ότι την 15η Νοεμβρίου το απόγευμα στο κτίριο της ΝΟΠΕ 

και το αίθριο του Πολυτεχνείου και την 16η Νοεμβρίου το μεσημέρι στο Πολυτεχνείο όπως και το απόγευμα 

στο φουαγιέ του ίδιου χώρου, έχουν προγραμματισθεί εκδηλώσεις με μέλη της Πανεπιστημιακής κοινότητας, 

του ΣΦΕΑ, φορέων της πόλης  και φοιτητικών συλλόγων, στις οποίες θα συμμετέχει ο ΕΣΔΕΠ κατόπιν και 

σχετικής απόφασης της Γενικής Συνέλευσης  του. 

 

Καλούνται οι Πρυτανικές Αρχές να διασφαλίσουν την ομαλή και ανεμπόδιστη προσέλευση φοιτητών και 

πολιτών στις εκδηλώσεις μνήμης της εξέγερσης του Πολυτεχνείου και να αναθεωρήσουν την απόφαση τους 

για γενικευμένο τριήμερο λοκ άουτ του ιδρύματος. 
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